

该剪的剪该拆的拆,该入地的入地

6月底前六招消灭空中蜘蛛网

本报3月14日讯(记者 刘雅菲 张阿凤) “空中蜘蛛网”、废弃电线杆,这是济南小区、街头经常能看到的景象,造成安全隐患的同时,也给济南的形象扯了后腿。日前,济南市政府办公厅印发《济南市杆线专项整治工作方案》,6月30日之前,采用六种不同的整治方式,让这些“空中蜘蛛网”变个样。

这一次集中整治的主要是主次干道、支路街巷两侧以及住宅小区内电力、通讯、有线电视、宽带数据传输等空中架设以及附着在建(构)筑物上的凌乱、垂落线缆,废弃线杆,道路两侧破损、有碍观瞻的光缆交接箱。

最终要达到什么样的效果?《方案》中也做了要求:主次干道、支路街巷杆线整治达到强弱分设、平整对称,捆扎均匀、标识清晰、色调统一、牢固安全、美观协调的标准;住宅小区杆线整治按照规范、整齐、安全的要求,除达到上述道路杆线整治标准外,入户架空线路要沿墙敷设槽、管,架空弱电线要横平竖直、入管入盒;无废弃杆线及空中蜘蛛网现象。

据了解,这一次整治主要分入地、捆套、剪除、扣盒、拆除、更新六种方式。其中,入地指的是主次干道两侧各类线缆原则上全部入地,支路街巷、住宅小区可入地的全部入地。对已列入2017年度老旧小区整治改造计划的小区弱电线路,结合小区实际采取新建埋地公共路由方式

整治,因特殊情况不能实施入地整治的,可采取架空公共路由方式整治。捆套则是指对本次整治期内不宜入地和暂不能实现入地的主次干道、支路街巷、住宅小区各类凌乱、垂落线缆,按照统一规划的路由采取捆扎、套管等方式实施整治。此外,对停用、废弃的各类线缆实施剪除。对附着在建(构)筑物上的凌乱、垂落线缆采取扣盒等方式整治。对废弃线杆进行拆除并修整杆洞,达到与周边平齐一致要求。对道路两侧破损、有碍观瞻的光缆交接箱进行更新,统一规格并集中定点设置。

本次整治的时间表也已经明确,将按照先小后大、先重后轻、先易后难的原则实施杆线专项整治,先整治小区、街巷,后整治主次干道;先整治重要节点、乱象严重的路段和小区,再整治其他道路、小区。3月25日前,相关区政府组织街道办事处和杆线运营商至少完成6条道路及3个住宅小区整治工作。6月30日前,相关区政府组织街道办事处、杆线权属单位及运营商按照整治标准和要求,全面完成整治任务。

相关区政府完成本辖区阶段性杆线整治任务后,需要向市杆线专项整治工作联席会议提出验收申请。联席会议相关成员单位组织验收,并委托第三方机构对相关区杆线整治工作进行考评。未完成任务或达不到整治标准的,责令限期整改。



空中交织的线缆,存在安全隐患的同时影响济南形象。

“高空蛛网”或垂挂门口或堆积居民房顶 去年刚修了路,线缆为何没入地?

文/片 本报记者 刘雅菲
张阿凤 实习生 藏新恒
李长青

“高空蛛网”究竟严重到何种程度?近日,记者兵分几路探访市内“高空蛛网”。

校门口线缆垂地

近日,记者来到历下区千佛山二路的济南东方双语学校。就在学校门口左侧十几米处,记者看到十几条黑线纵横交错在一起,或绕圈或缠绕,再有二三十厘

米就垂落到了白色轿车的车顶。

仔细观察发现,缠绕在一起的黑线里探出了几根数据线接头跟网线接头,而在黑线终端处还有一个机盒,上面印有“××科技”的字样。

密集线缆堆积房顶

张女士在花园庄东路经商已经四年多了,房顶堆积电线太多影响了屋顶维修,下雨导致货物、墙壁受潮。去年下雨导致屋顶漏水,维修屋顶的师傅害怕明火引燃电线,只能使用油毡简单

地遮挡一下漏雨的地方。

修路为何不将线缆入地

同样,在千佛山西路,记者看到整条道路上几乎都有线缆延伸,交错在一起。“这里去年刚修完路,怎么就没把这些线一起整理了呢?”有市民纳闷道。

对此,济南市市政局相关负责人表示,这条道路去年是进行了海绵工程施工,道路本身比较窄,具体未入地的原因他并不是很清楚,但估计应该是地下空间不足,导致线缆未能入地。

济南血管瘤医院:规范个性化诊疗机制——

人性化服务 打造“完美”治疗

以优质医疗资源为依托,以良好的科研环境为保障,在治疗和临床科研工作方面均取得了重要突破。重量级的权威血管瘤专家团队,配备零感染率的万级层流净化手术室,高、尖端的海外治疗设备和专业的医护团队。建院5年来,济南血管瘤医院一直行走在医疗领域前沿,创造了令行业瞩目的“成功模式”。

文 焦守广

为每个患者 定制个性化治疗

作为国内专业的婴幼儿血管瘤专科医院,济南血管瘤医院不但率先引进国际同步的治疗设备,还汇聚了血管瘤治疗领域的权威专家、教授,组成强大的专家阵容,并长期与多家知名医疗机构建立临床、学术交流关系,同时导入医学界先进的诊疗技术,从而使医院的硬件建设和软件建设得到同步发展。

医院制定规范的“个性化诊疗机制+全程跟踪服务”,为每一位到院的患者,定制人性化、针对性治疗方案,建立患者个人档案,术后专家跟踪观察服务。以文明的语言、精湛的医技、真诚的服务、精心的呵护,为患者提供高效的医疗保障和优质的人性化服务。

济南血管瘤医院院长姜才林告诉笔者,对于每一位来医院就诊的患者,医生团队都会根据患者血管瘤所在的不同位置和患病程度为他们量

身打造制定不同的“完美”治疗方案。“我们统一治疗方案后再与患者或者患者家属沟通,让他们知道治疗流程,确定好后再定下最终的方案。”

“我们尽量为每一位患者做到完美,所谓完美就是皮肤外观美观,皮肤质地弹性正常,不留疤、不硬化,不影响形态与功能。治疗血管瘤就像打太极拳,不能急,要循序渐进地治疗,一般需要2到3个疗程,这种治疗方式不具备破坏性,除非他们提出想快速治疗,就不一定会做到完美和美观了,这种治疗方式可能会有破坏性。”姜才林说。

反哺社会, 积极参加社会公益

济南血管瘤医院不仅在技术上赢得了患者的良好口碑,更是怀抱着一颗感恩之心,该院牢记医者仁心的使命,积极参加社会公益事业,在医院发展壮大的同时,主动承担社会责任,充分利用医院的尖端技术救助一个个贫困人士,为患者健康保驾护航。

家住济南商河县的徐志



友是一名地地道的农村人,出生时下嘴唇就长了一个血管瘤,随着年龄的增大,这个血管瘤逐渐增大。一次干农活的过程中,他不小心把农药喷在了血管瘤上,导致血管瘤瘤体迅速恶化。

在媒体和众多好心人的帮助下,徐志友来到济南血管瘤医院治疗。姜才林带领他的团队为徐志友制定了一套详细的治疗方案,而这个治疗计划所需要的费用对徐志友来说简直就是个天文数字,需要十几万元,但是考虑到患者的特殊需求,医院决定免费为他治疗,不仅如此,医院还发动员工为他进行了捐赠活动。

临沂女孩孙筱雅出生七天后面部血管瘤疯长,面部如此巨大的血管瘤对于当时仅

一岁的女婴来说危及着她的生命健康。孙筱雅的母亲在看到血管瘤医院曾经救助过很多患病且贫困家庭的患者后,也向医院发出了求救。

考虑到孙筱雅家庭生活拮据,医院免费为她进行了治疗。全家人对济南血管瘤医院充满了感激之情,谁也没有想到一个经过很多医院治疗后疗效不佳、日益加重的孩子如今可以有说有笑,血管瘤不但成功遏制并且在治疗上取得了显著的效果。

部队里走出的 “团长大夫”

50多岁的年龄,“180+”的身高,利落的男士圆头,有些花白的头发,一身西装格外笔挺。

姜才林步伐很快,很干脆,有种英姿飒爽的感觉,原来他是一名从部队出来的军医。

虽然已经在济南工作生活了30多年,但是他说话依然有点南方口音。姜才林来自江苏,毕业于广州第一军医大学,后被分配到济南军区第456医院工作,一直从事着皮肤科专业,兼任血管瘤治疗中心主任。已为团级干部的姜才林虽然对部队有很多不舍,但也拗不过“铁打的营盘流水的兵”这个真理。于是2013年他选择了自主择业。由于他在工作上的突出成绩,当时有很多选择的机会,广州、深圳甚至回到自己的家乡,“或许对济南有了深厚的感情,这里是我第二故乡。”姜才林说。最终他还是选择了奉献自己美好青春的这座城市。

姜才林不止一次提到“规范”,他对医院充满了感情,希望医院能够真正做到凭借患者良好的口碑来带动医院的长久发展,在山东甚至全国做出一定的影响力。“在道义上,救人一命就是挽救了一个家庭,我希望能用自己毕生的医学经验为患者解除痛苦,看到病人康复,我也很有成就感。”姜才林如是说。

济南血管瘤医院地址:济南市中区济微路125-7号(七贤文化城对面)健康热线:0531-89002222